
Η ΠΕΝΕΝ τάσσεται υπέρ της κλιμάκωσης
της απεργίας

ΠΕΝΕΝ

Ξεκίνησε από τις 12 τα μεσάνυχτα η Πανελλαδική 48ωρη προειδοποιητική απεργία των Ναυτεργατών που
έχουν προκηρύξει από κοινού τα 13 Ναυτεργατικά Σωματεία που εκπροσωπούν το σύνολο της δύναμης
της ΠΝΟ.

Η απεργία σημειώνει απόλυτη επιτυχία και έχει καθολική συμμετοχή σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Απόπειρα πλοιοκτητών και εργοδοτικών σωματείων να δημιουργήσουν ρήγμα στην Πορθμειακή γραμμή
Ρίου – Αντιρρίου αντιμετωπίστηκε άμεσα και αποτελεσματικά.

Το αγωνιστικό φρόνημα και η ανάλογη διάθεση των Ναυτεργατών στέλνει ένα σαφές μήνυμα προς την
κυβέρνηση, το ΥΕΝ και το εφοπλιστικό κεφάλαιο ότι η επίθεση ενάντια στα Ναυτεργατικά δικαιώματα
συσπειρώνει το σύνολο του Ναυτεργατικού μας κόσμου ενάντια στην αντιλαϊκή τους πολιτική.

Το μήνυμα από Πειραιά – Λαύριο – Ραφήνα – Κρήτη – Πάτρα – Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Κυλλήνη
– Ζάκυνθο και άλλα λιμάνια επιβεβαιώνει ότι τα ώριμα αιτήματα και οι δίκαιες διεκδικήσεις μας
συσπείρωσαν, κινητοποίησαν και ένωσαν στον κοινό απεργιακό αγώνα το σύνολο των
Ναυτεργατών.

Επισημαίνουμε ότι κεντρικά αιτήματα της απεργίας αποτελούν η κατάργηση των αντεργατικών
νόμων που υπονομεύουν τις ΣΣΕ, μειώνουν δραστικά τις θέσεις εργασίας, ακυρώνουν τα
εργασιακά μας δικαιώματα στο όνομα της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας των
εφοπλιστικών επιχειρήσεων, είναι επίσης τα κοινωνικοασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά
προβλήματα που έχουν οξυνθεί και χειροτερεύσει όλη την τελευταία περίοδο.

Όπως επιβεβαιώθηκε κατά την πρόσφατη συνάντηση με τον ΥΕΝ η θέση της κυβέρνησης ήταν και
παραμένει αρνητική για την επίλυση αυτών των προβλημάτων.

Με δεδομένα την καθολική συμμετοχή στην απεργία, την εκφρασμένη αγωνιστική βούληση των
Ναυτεργατών και από την άλλη την αδιαλλαξία κυβέρνησης – εφοπλιστών η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ στην
αυριανή σύσκεψη των Ναυτεργατικών Σωματείων θα προτείνει την κλιμάκωση και συνέχιση
της απεργίας. Για τον σκοπό αυτό αύριο το μεσημέρι θα συνεδριάσει το Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ για να λάβει
σχετικές αποφάσεις.

Καλούμε τον κλάδο μας και όλους τους Ναυτεργάτες να δώσουν ενωμένοι και με αποφασιστικότητα τον
αγώνα παλεύοντας μέχρι τέλους για τα δίκαια αιτήματά τους.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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